



ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

3 июля в Волгоградском театре музыкальной комедии открывает гастроли Кировский драмтеатр им. С. М. Кирова. Наша первая встреча с волгоградским зрителем состоялась десять лет назад — в августе 1971 года.

За прошедшие годы в Кировском театре произошли значительные события. В 1977 году театр был награжден орденом Трудового Красного Знамени в связи со столетним юбилеем. Весной следующего года коллектив выступил с творческим отчетом перед москвичами и гостями столицы. И, наконец, в конце 1980 года постановлением Совета Министров РСФСР группа творческих работников театра за создание дилогии «Ивушка неплакучая» была удостоена Государственной премии РСФСР в области театрального искусства имени К. С. Станиславского.

ОСНОВУ нынешней гастрольной афиши по традиции составляет современная советская пьеса. Гастроли откроются дилогией «Ивушка неплакучая», созданной по одноименному роману известного советского писателя, Героя Социалистического Труда, лауреата Государственных премий СССР и РСФСР М. Алексеева. Третьего июля пойдет спектакль «Завидовские были», а на следующий день — «Феня Угрюмова».

XXVI съезду КПСС посвящена одна из последних работ театра — «Черемуха» лауреата Государственных премий СССР и РСФСР В. Астафьева, созданная замечательным советским писателем по мотивам своих рассказов и повестей.

К 35-й годовщине Великой Победы театр поставил пьесу М. Богучарова «Срок давности» («Тихие старики»). Жанр этого произведения определен как история одного расследования в двух частях. В спектакле рассказывается о расследовании преступлений фашизма.

О жизни молодых воинов Советской Армии, вчерашних десятиклассников, повествует спектакль «Мгновение над пропастью» Н. Мирошниченко.

Советская комедия представлена «Аморальной историей» лауреатов Государственных премий СССР и РСФСР Э. Брагинского и Э. Рязанова и «Смешным днем» В. Покровского.

Думается, что интерес у волгоградцев вызовет спектакль «Житейские мелочи», который создан по ранним произведениям великого русского писателя А. П. Чехова.

Ежегодно в нашей стране проводятся фестивали драматургии братских стран народной демократии, и во многих из них кировчане принимают участие. Спектакль «Олим-

пия» по произведению венгерского классика Ф. Мольнара отмечен медалью и почетным дипломом Министерства культуры ВНР, а спектакль по трагедии Ф. Шиллера «Коварство и любовь», представленный на фестиваль драматургии ГДР, получил дипломы Министерства культуры СССР и ВТО. Оба этих спектакля включены также в нашу гастрольную афишу вместе с комедийными произведениями современных западных драматургов — «Цилиндром» Эдуардо Де Филиппо и «Эти любящие женщины» Р. Тома.

Юные зрители увидят два спектакля-сказки — «Конек-Горбунок» П. Ершова и «Зайка-зазнайка» С. Михалкова.

В настоящее время главным режиссером театра является лауреат Государственной премии РСФСР Е. Степанцев.

В спектаклях заняты народный артист РСФСР И. Томкевич, заслуженные артисты РСФСР Т. Ветко, М. Качкина, Н. Кислицына, Ю. Матвеева и М. Обуховский, лауреаты Государственной премии РСФСР Е. Николаева и Н. Погорелкина, артисты Р. Божко, М. Коньшева, Г. Марина, Г. Малышева, Р. Аюпов, М. Салес, Ю. Тарасов и многие другие.

Летние гастроли Кировского театра на волгоградской земле — это и творческие встречи на предприятиях и в учреждениях, зрительские конференции, обмен мнениями. Мы ждем волгоградцев на своих спектаклях.

Г. БАЛЫБЕРДИН,
директор Кировского
театра драмы
им. С. М. Кирова.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Ивушка неплакучая».

Фото И. ПОТЕМКИНА.

